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			ΓΙΑΤΙ ΓΕΡΝΑΜΕ


Υπάρχουν δύο σημαντικοί παράγοντες που οδηγούν στη γήρανση του δέρματος:





		Η φυσική διαδικασία της γήρανσης, λόγω ηλικίας και



		Η καταστροφή που συντελείται από τον ήλιο  





Η φυσική διαδικασία της γήρανσης, γενικά, χαρακτηρίζεται από την ανάπτυξη λεπτών γραμμών και βαθύτερων ρυτίδων, την εμφάνιση κηλίδων και δυσχρωμιών, τη θαμπή και αφυδατωμένη επιδερμίδα, τόσο στην υφή όσο και στην όψη.


Οι ηλιακές ακτίνες, επίσης, ενισχύουν την διαδικασία γήρανσης. Το υπεριώδες φως διεισδύει σε όλα τα στρώματα του δέρματος, προκαλώντας, αθροιστικά, μόνιμες βλάβες που κάνουν  το άτομο να δείχνει μεγαλύτερης ηλικίας.





Γιατί  όλοι μας θέλουμε να δείχνουμε νεότεροι;


Υπάρχουν φυσικοί, συναισθηματικοί – ψυχολογικοί και κοινωνικοί λόγοι, που μας ωθούν να θέλουμε να βελτιώσουμε την γερασμένη επιδερμίδα, όπως:






		Η επιθυμία για ανάδειξη πιο υγιούς δέρματος



		Η ανάγκη να φαινόμαστε νεότεροι και υγιείς για επαγγελματικούς και κοινωνικούς λόγους



		Η ενίσχυση της αυτοεκτίμησής μας 





Τι πρέπει να κάνουμε για να αναχαιτίσουμε το γήρας;


Αν και είναι αδύνατον να γυρίσουμε τον χρόνο πίσω, μπορούμε να επιβραδύνουμε σημαντικά και να βελτιώσουμε τα αποτελέσματα της γήρανσης.


 DO’S






		Προστατέψτε την επιδερμίδα σας από τον ήλιο, χρησιμοποιώντας, πάντα, αντηλιακό.



		Ενυδατώστε την επιδερμίδα σας.



		Ακολουθήστε υγιεινή διατροφή, φροντίζοντας να περιλαμβάνει αρκετά φρούτα, λαχανικά και φυτικές ίνες.



		Αποφύγετε το stress και προσπαθήστε να γυμνάζεστε.





DON’T






		Ηλιοθεραπεία - Σολάριουμ



		Κάπνισμα



		Αλκοόλ



		Αποφύγετε να έρχεται η επιδερμίδα σας σε επαφή με χημικά και τοξικά
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					ΙΑΤΡΕΙΟ

					Στο δερματολογικό μας κέντρο μας προσφέρουμε μια ολοκληρωμένη σειρά από δερματολογικές, δερματοχειρουργικές και αισθητικές υπηρεσίες για κάθε δερματολογικό προβλήμα ξεκινώντας από τη δερματολογική φροντίδα παιδιού, εφήβου και ενήλικα, τη θεραπευτική αντιμετώπιση καρκίνων του δέρματος, τις αισθητικές και laser εφαρμογές μέχρι και τη μεταμόσχευση μαλλιών.

					Μάθετε Περισσότερα »
					

					Τρόπος πληρωμής: μετρητά, κάρτες, τραπεζική κατάθεση.

					

				

			

			
				
					ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

					Το ιατρείο λειτουργεί καθημερινά κατόπιν ραντεβού στο τηλέφωνο 210 9600930 τις εξής μέρες και ώρες:

					

					Δευτέρα - Τρίτη - Τετάρτη - Παρασκευή: 

						9πμ - 10μμ

					Πέμπτη:

						10πμ - 10μμ

					Σάββατο κατόπιν προγραμματισμού

				

			

			
				
					SOCIAL MEDIA

					Βρείτε την εταιρία μας στα social media, κάντε Like - Follow για να μαθαίνετε όλα τα νέα μας και να διαβάζετε όλα μας τα άρθρα και να ενημερώνεστε πρώτοι για όλες τις μοναδικές προσφορές μας.
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